
Zápis do 1. ročníku školního roku 2021/2022 

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy vydalo v souvislosti s mimořádnými opatřeními 

vlády k ochraně obyvatelstva v souvislosti onemocněním COVID-19 opatření k organizaci 

zápisů k povinné školní docházce pro školní rok 2021/2022. Zápisy budou probíhat v dubnu a 

bez osobní přítomnosti dětí ve škole.    

Vzhledem k mimořádné situaci bude v naší škole zápis probíhat bez osobní přítomnosti 

dětí ve dnech od 6. 4. do 20. 4. 2021 (nejpozději do 30. 4. 2021). 

A. Podání žádosti o přijetí k základnímu vzdělávání (formulář je k dispozici ke stažení na 

https://www.skolalhenice.cz/pro-zaky-a-rodice/formulare-ke-stazeni-1/ nebo v tištěné 

podobě v ředitelně školy). 

K žádosti je nutné doložit kopii rodného listu dítěte (postačí ve formě prosté kopie, 

skenu). Tato kopie se stává součástí spisu. 

Podle § 37 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, je možné 

podání žádosti učinit písemně nebo ústně do protokolu anebo v elektronické podobě.  

Přihlášku je možné doručit následujícími způsoby: 

1. do datové schránky školy (ID datové schránky ZŠ a MŠ Lhenice: kqbpdxt), 

2. e-mailem s uznávaným elektronickým podpisem (nelze jen poslat prostý email!) 

na skola@lhenice.cz  nebo reditel@zslhenice.cz 

3. poštou na adresu: ZŠ a MŠ Lhenice, Školní 284, 384 02 Lhenice 

4. osobní podání (resp. podání do poštovní schránky u hlavního vchodu do školy) 

v pracovní dny od 8 hodin do 12 hodin 

Pokud by bylo podání učiněno pomocí jiných technických prostředků (např. e-mailem 

bez uznávaného elektronického podpisu), je nutné jej do 5 dnů ze strany zákonného zástupce 

potvrdit jedním z výše uvedených způsobů. 

B. Podání žádosti o odklad povinné školní docházky (formulář je k dispozici ke stažení na 

www.skolalhenice.cz nebo v tištěné podobě v ředitelně školy). 

Žádost o odklad je možné doručit všemi výše uvedenými způsoby do 30. 4. 2021. 

K žádosti je nutné doložit: 

 doporučení pedagogicko-psychologické poradny nebo speciálně-pedagogického 

centra 
 doporučení dětského lékaře nebo klinického psychologa (návrh formuláře je 

k dispozici ke stažení na www.skolalhenice.cz) 

Po ukončení mimořádných opatření uspořádáme sváteční  setkání se zapsanými dětmi.  

 

 

Mgr. Vladimíra Trnková, ředitelka školy 
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